
Iepirkuma procedūras 
„Vilkmes skapju piegāde un uzstādīšana Valsts SIA „Rīgas psihiatrijas un narkoloăijas 

centrs” vajadzībām” 
Id. Nr. RPNC/2010/11-inf. 

Iepirkuma komisijas sēdes 

 

Protokols. Nr.3. 

 
Rīgā,        2010.gada 21.maijā 
plkst. 15:00 
 
Komisijas priekšsēdētājs: A.Žukovskis – Saimnieciskā nodrošinājuma daĜas vadītājs 
Komisijas priekšsēdētāja vietnieks: R.Olimpijuks – galvenais speciālists ēku ekspluatācijas 
jautājumos 
Komisijas locekĜi: 
A.Golubovs – Ēku ekspluatācijas nodaĜas Narkoloăiskās palīdzības dienesta vadītājs 
M.Logins – Informācijas tehnoloăiju un sakaru daĜas vadītājs 
V.Rjabuha – Ēku ekspluatācijas nodaĜas Laktas ielā 6 vadītājs 
M.BērziĦš - jurists 
Komisijas sekretārs:  
M.KauliĦš – iepirkumu speciālists 
 
Komisijas izveidošanas pamatojums: 2009. gada 2.novembra Rīkojums Nr. 01-05/151 

Pasūtītājs: Valsts SIA „Rīgas psihiatrijas un narkoloăijas centrs”, Tvaika iela 2,Rīga,  
LV-1005 
Iepirkuma identifikācijas Nr. RPNC/2010/11-inf. 
 
Dienas kārtība: 
1. Atbilžu sniegšana uz iespējamā pretendenta jautājumiem. 
2. Nolikuma precizēšana. 
 
1. Atbilžu sniegšanas uz iespējamo pretendentu jautājumiem. 
Iepirkuma komisijas sekretārs M.KauliĦš komisijas locekĜiem ziĦo, ka 2010.gada 20.maijā 
saĦemti jautājumi no iespējamā pretendenta. 
 

1. Vai sistēma ar gaisa pieplūdi tiek domāta tikai vienam vilkmes skapim Nr.1.? 
2. Vai sistēma ar gaisa pieplūdi tiek domāta visai telpai? 
3. Gadījumā, ja sistēma ar gaisa pieplūdi tiek domāta telpai, lūdzam piešėirt tehnisko 

uzdevumu ar pilnu aprakstu. Tikai tādā gadījumā, kad ir pilnais uzdevums, 
pretendenti var sagatavot pilnvērtīgu piedāvājumu. 

4. No kāda materiāla jābūt „apsmidzināšanas kamerai”? Vai kamerai jābūt no 
caurspīdīga materiāla? Lūdzu precizēt. 

 
Iepirkuma komisija, vienbalsīgi balsojot „Par”, nolemj: 

1) sniegt sekojošas atbildes: 
1. Vai sistēma ar gaisa pieplūdi tiek domāta tikai vienam vilkmes skapim Nr.1.? 
Komisijas atbilde: Gaisa pieplūde paredzēta abiem vilkmes skapjiem. 
 
2. Vai sistēma ar gaisa pieplūdi tiek domāta visai telpai? 
Komisijas atbilde: Nē. 
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3. Gadījumā, ja sistēma ar gaisa pieplūdi tiek domāta telpai, lūdzam piešėirt tehnisko 
uzdevumu ar pilnu aprakstu. Tikai tādā gadījumā, kad ir pilnais uzdevums, pretendenti 
var sagatavot pilnvērtīgu piedāvājumu. 
Komisijas atbilde: Skatīt atbildi uz otro jautājumu. 
 
4. No kāda materiāla jābūt „apsmidzināšanas kamerai”? Vai kamerai jābūt no 
caurspīdīga materiāla? Lūdzu precizēt. 
Komisijas atbilde: „Apsmidzināšanas kamerai” („spray box”) jābūt no sertificēta 
materiāla, izturīga pret koncentrētām skābēm, sārmiem, organiskiem šėīdinātājiem, 
krāsu reaăentiem (lai krāsu reaăentus var viegli noĦemt/notīrīt no virsmas, lai krāsas 
reaăenti nenokrāso virsmu). Virsmai jābūt viegli kopjamai, dezinficējamai, u.c. 
specifikācijā atbilstošiem parametriem. 
 
2) uzdod komisijas sekretāram M.KauliĦam informēt visus iespējamos pretendentus 

par komisijas sniegtajām atbildēm; 
 

Sēde slēgta plkst.15:30. 

Komisijas priekšsēdētājs: A.Žukovskis 

Komisijas priekšsēdētāja vietnieks: R.Olimpijuks 

Komisijas locekĜi:  V.Rjabuha 
  
 A.Golubovs 
 
 M.Logins 
 
 M.BērziĦš 
 
Protokolēja: M.KauliĦš 


